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ATA DA 18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, NO PLENÁRIO 

DOS AUTONOMISTAS, AO DÉCIMO 

QUINTO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NA PÁGINA 

OFICIAL DA CÂMARA NO YOUTUBE. 

 

Às dez horas e doze minutos, com a presença, registrada em livro próprio e por 

meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior;  Anacleto 

Campanella Junior, Presidente da Mesa; Bruna Chamas Biondi;  Caio Martins 

Salgado; César Rogério Oliva; Cicero Alves Moreira, 1º Secretário; Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa; Eclerson Pio Mielo; Edison Roberto Parra; Fábio 

Soares de Oliveira, 3º Secretário; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti 

de Lira; Marcel Franco Munhoz, 2º Secretário; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes; Matheus Lothaller Gianello; Roberto Luiz Vidoski; Rodnei Claudio 

Alexandre; Thaiane Spinello e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Senhor 

Presidente assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida 

ao vivo, por intermédio da página oficial da Câmara Municipal na rede social 

Youtube, conforme link: <https://www.youtube.com/watch?v=l2ABPpafsQs>. 

A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, que procede à leitura das matérias da 

Ordem do Dia. Item Único - Processo nº 3943/22. Eleição para Renovação 

dos Membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Caetano do Sul 

para o Biênio 2023/2024. O Sr. Presidente esclarece que, nos termos do § 1º, 

do Artigo 13, do Regimento Interno, o escrutínio para a eleição dos membros 

para composição da Mesa Diretora é público e será realizado mediante chamada 

nominal dos Senhores Vereadores. Esclarece ainda, que a eleição dos membros 

da Mesa Diretora será feita com uma só chamada nominal dos srs. vereadores 

para a escolha de todos os cargos e que deverão declarar seus votos na seguinte 

ordem: Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário e 3º Secretário. 

Pela ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Com a 

palavra, o 1º Secretário procede à chamada nominal dos Senhores Vereadores, 

para declararem seus votos, um a um, para cada cargo. Assim é procedido. Após 

a declaração de votação, o Sr. Presidente informa ao Srs. Vereadores que as 

folhas em que declinaram seus votos serão recolhidas pela Mesa. Assim é 

procedido. A Mesa procede à apuração dos votos. Proclamado o resultado, a 

Mesa Diretora para o Biênio 2023/2024 fica assim constituída: Presidente: 
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Eclerson Pio Mielo, Vice-Presidente: Marcel Franco Munhoz, 1º 

Secretário: Roberto Luiz Vidoski, 2º Secretário: Matheus Lothaller 

Gianello, e 3º Secretário: Jander Cavalcanti de Lira. O Sr. Presidente 

comunica aos Senhores Vereadores que, nos termos do Parágrafo Único, do 

Artigo 12, do Regimento Interno em vigor, os membros eleitos tomarão posse 

automaticamente a partir de primeiro de janeiro de 2023. É dada a palavra ao 

Plenário, ninguém desejando se manifestar, o Sr. Presidente, Vereador Sr. 

Anacleto Campanella Junior, convida e o Vereador Eclerson Pio Mielo assume 

a presidência da Mesa. Para fazer um pronunciamento, usa da palavra o 

Vereador Sr. Anacleto Campanella Junior. Para fazer um pronunciamento, usa 

da palavra o Vereador Eclerson Pio Mielo. Esgotados os motivos que nortearam 

a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dez horas e quarenta e três 

minutos, encerrada a Sessão. Para constar é lavrada a presente Ata, que lida e 

achada conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e Primeiro Secretário. ...... 
 

ANACLETO CAMPANELLA JUNIOR 

PRESIDENTE 

CÍCERO ALVES MOREIRA 

1º SECRETÁRIO 


